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Elutazott hazánkból 
a Szovjetunió ICommumsta 

Pártiénak küldöttsége

%

I

Szerdán reggel elutazott ha­
zánkból a Szovjetunió Kommu­
nista Pártjának a Magyar Dol­
gozók Pártja III. kongresszusán 
rész tvett küldöttsége: K. J. Vo- 
rosilov, M. B. Mityin és I. T. Vi­
nogradov elvtárs.

Az elutazókat a Nyugati-pálya­
udvaron ünnepélyesen búcsúztat­
ták. Ott volt Rákosi Mátyás elv­
társ, a Magyar Dolgozók Pártja 
Központi Vezetőségének első tit­
kára, Nagy Imre, Gerö Ernő, 
Farkas Mihály, Ács Lajos, Hidas 
István, Apró Antal, Hegedűs And­
rás, Szalai Béla elvtársak, a po­
litikai bizottság tagjai, Bala Ist­
ván és Mckis József elvtársak, 
a politikai bizottság póttagjai, 
Vég Béla és Matolcsi János elv- 
társak, a Központi Vezetőség tit­
kárai, Dobi István elvtárs, a Ma­

gyar Népköztársaság Elnöki Ta­
nácsának elnöke, valamint a 
Központi Vezetőség és a Magyar
Népköztársaság miriisztertaná-» ,QSj tanács főagronómusa. - 
csának több tagja. A búcsúzta *, r,,.,yi „i k-zwnt r
tásnál megjelentek a . tömegszer 
vezetek vezetői és a társadalmi,.,. ,&m 
kulturális, gazdasági élet számost;^ A £ója tsz példáu] 
képviselői.

Megjelentek a pályaudvaron a 
hazánkban tartózkodó külföldi

A KONGRESSZUS HA TAR OZAT AINAK MEG VALÓSÍTÁSÁÉRT I

jó növényápolással a gazdag termésért
Egymást segítik ti termelőszövetkezetek

Általában jól halad a kapálás 
a hajdúböszörményi határban — 
mondotta Bernáth elvtárs, a vá-

A
J termelőszövetkezetekben össze­

hasonlíthatatlanul jobb a munka- 
mint az elmúlt évben 

ame­
lyik tavaly mindig hátul volt a 
versenyben — most az elsők kö-

MttkuM a pli értekezlet tizedik zári ülése
Az AFP“ jelenti, hogy szerdán I szóló 10. zárt ülése, amelyen Mo­

dem tán 16 órakor megkezdődött lotov szovjet külügyminiszter cl- 
a genfi értekezlet Indokinárol l nököl.

, fzött van. Lényeges elmaradás - 
testvérpártok képviselői, va!a-|növényápolás' terén a Bocskaiban 
.mint a baráti országok diploma- 2 Az országos hírű Vörös
ciai testületének képviselői, élü-|c.sillag termelőszövetkezet tag­
kön J. D. Kiszeljov elvtárssal, alsága elhatározta, hogy segítségé- 
Szovjetunió magyarországi nagy-^^etkövette, 

követével. »a vezetők a munkaszervezésnél
A párt és a kormány vezetői tadták át tapasztalataikat, a nö- 

meleg baráti légkörben búcsúz-í vény termesztők pedig 'kint a há­
lálták a • Szovjetunió Kommunis- | tárban, a kapáláshoz nyújtanak

»segítséget.
Az Előre tsz-nek távol vannak 

a várostól a földjei. Sok idő telt 
a járkálással. A vezetők megol­
dották azonban az „üres járat* 
problémáját. Nyári napközi ott­
hont létesítettek kint a tanyán, 
ahol az anyák elhelyezhetik 
gyermekeiket és nyugodtan dol­
gozhatnak. így jobban halad a 
növényápolás.

ta Pártja küldöttségét.

Ml ÚJSÁG C KÜLPQLITIKáBAH

Molotov Elvtárs megbeszélést tartott Fám Van Songgal
Genf (MTI). Az MTI küiön- 

tudesitója jelenti:
Molotov szovjet külügyminisz­

ter kedden este megbeszélést

folytatott Fám Van Donggal, a 
Vietnami Demokratikus Köztár­
saság küldöttségének vezetőjével

Lapielcntések a semleges ellenőrző 
bizottság öss/etcíeíére vonatkozó 

javaslatokról
Genf (MTI). A nyugati hatal­

mak küldöttségeinek vezetői, 
Eden, Bidault és Bedell-Smith 
kedden külön tanácskozást tar­
tottak,

A megbeszélésen, lapjelentések 
szerint, elhatározták: Javasolni 
fogják, hogy az indokínai tűzszü­
net ellenőrzésére alakítandó sem­
leges bizottságba válasszák be

a Szovjetunió, Nagy-Britaunia, 
Svédország és Svájc képviselőit.

Gromiko szovjet külügyminisz­
terhelyettes a hétfői zárt ülésen 
tudvalevőleg azt javasolta, hogy 
a semleges ellenőrző bizottságot 
Lengyelország, Csehszlovákia, In­
dia és Pakisztán képviselőiből ál­
lítsák össze.

A kismarjai B&cshi tsz «10 hóid 
gépi növényápolásra köiött 

szerződés!
Fárasztó munka a kézi kapá­

lás, megfájul tőle az ember de­
reka. No, meg, ha kézzel végzik 
a növényápolást a dolgozó .pa­
rasztok, más munka: a széna be­
takarítása és egyéb fontos dolog 
marad clvégezetlenül. Ebből csak 
kára származik a tagságnak. A 
pocsaji gépállomás körzetében lé­
vő termelőszövetkezetek mégis 
úgy döntöttek, hogy nem kötnék 
szerződést gépi növényápolásra, 
elvégzik ők maguk, akkor bizto­
san jó minőségű .lesz a munka. 
Csupán a pocsaji Petőfi és az 
esztári Győzelem kötött szerző­

di Genf közelében lévő Vevey-bcn ma 
nyújtják át Chaplinnak a Nemzetközi 

Békedíjat
Chaplinnak, a világhírű film- békedíjat, amelyet a Béke-Világ- 

müvésznek, aki csaladjával tanács berlini ülésszakán ítéltek
' ' neki oda, olyan, londoni, becsi es

genfi művészek támogatására kí­
vánja fordítani, akik a népek kö­
zötti békéért és barátságért száll­
nak síkra.

aki
együtt hónapok óta a Genfi tó 
partján lévő Vevey-ben él, 
ma nyújtják át a békemoz­
galom ■ képviselői a Nemzetközi 
Békedíjat.

Chaplin kijelentette, hogy a

Rövid külpolitikai hírek
TIRANA. Az albán tápok kö­

zölték az albán nemzetgyűlés) 
választások központi választási 
bizottságának jelentését. A jelen­
tés ezt mondja:

Előzetes adatok szerint a nem­
zetgyűlési választásokon a vá­
lasztók több mint 99 százaléka 
vett részt.

Az albán demokratikus a re vo­
nal jelöltjeire adták le a szava­
zatok több mint 99 százalékát.

LONDON (MTI). William 
Robson Brown angol konzervatív­
párti képviselő, aki az elmúlt hé 
len Genf ben tanácskozást folyta 
toll Csou En-lajjal, a Kínai Nép- 
köztársaság' külügyminiszterével, 
nyilatkozatot tett a sajiónae 
Brown kijelentette: „Ez a mc 
beszélés építő, tárgyilagos es reá­
lis volt. E megbeszélést sokka) 
részletesebb tanácskozások kö 
vették a kínai külkereskedelmi 
miniszterhelyettessel,

dést 20, illetve 10 hold gépi ka­
pálásra.

Igen ám, de kapott a gépállo­
más egy univerzális traktort és 
kapcsolt hozzá egy átalakított 
kultivátort. Utána fogas boronát 
is akasztottak, hogy a kultivátor 
által meg bem művelt sávokat 
is megtisztítsa a gép a gyomtól 
és fellazítsa a talajt. Minden hí­
vás nélkül kivontatták a határ­
ba, meghívtak tsz tagokat és 
egyénileg gazdálkodó paraszto­
kat.

Gyönyörű munkát hagyott ma­
ga után a gép. Es hogy haladt! 
Üröm volt nézni. Kiszámították, 
hogy ilyen ütem mellett naponta 
könnyen megkapálhatnak gépi 
segítséggel 15—13 holdat. A kis 
marjai Bocskai tagsága nyomban 
el is határozta: szerződést kötnek 
40 hold gépi növényápolásra 
Sorban jelentették be igényüket 
tsz tagok, egyénileg gazdálko­
dók. Áldás a gép. Szívesen igény­
be veszik, ha jó munkát végez.

A debreceni gépállomás 
agronómusa maga sem ismeri 

a gépi munka díját
Ötezer hold a debreceni gép­

állomás növényápolási terve — 
mondotta Hecser Géza vezető ag- 
ronómus — de ebből mindössze 
1500 holdra tudtunk csak szerző 
dést kötni. 18 termelőszövetkezet 
írásban - jelentette be, hogy nem 
kér gépi növényápolást.

Úgy látszik, kár minden szóért. 
De mégis kérdezzük csak meg: 
mennyibe kerül egy hold terüle­
ten a gépi növényápolás? Ki adja 
a munkagépkezelőt, a termelő- 
szövetkezet, vagy a gépállomás 

A vezető agronómus nem tudja. 
De más is van, ■ amit neon tud: 
hogy néz ki a terület, hol kelne 
el legjobban a segítség, hol kelle 
ne mégis meggyőzni a tagokat 
arról, hogy gyorsabban halad a 
kapálás, ha géppel végeztetik,

amellett munkaerő szabadul fel 
más fontos és sürgős tennivaló 
számára. Májusban egyetlen egy­
szer sem volt szövetkezeti meg­
beszélésen, vagy közgyűlésen. Az 
íróasztal mellett bizony nem ad­
hat segítséget. Hecser elvtárs 
hagyja már a pokolba azt az 
íróasztalt: ki a határba!

A sáróndi Haladás tsz

A hosszúpályi gépállomás kör­
zetében lévő termelőszövetkeze­
tek nem idegenkednek a géptől. 
Meg is látszik az eredménye: a 
Petőfiben már a második kapá­
lást is elvégezték a kukoricáiéi- 
dön. A tsz vezetői és tagjai azon­
ban kereken kijelentették: „Nem 
engedjük, el a gépet, harmadszor 
,'s kapálni akarunk.!“ De döröm­
böl a gépállomás kapuján az Uj 
Elet is, meg a sárándi Haladás: 
„Traktort, traktort, de sürgősen, 
mert ellepi a határt a gyom!“ 

Pedig tudni kell, hogy a sárán­
di - Haladás tagjai nem mindig 
tűrték földjeikén a gépet. (Bizo­
nyára rossz tapasztalataik vol­
tak.) Kezdett a körmükre égni a 
dolog. Neon csoda, hiszen 8 hold 
kapás jut egy tagra. A gépállo­
más vezetője gondolt egyet és 
küldött egy kultivátort a Hala­
dásnál;. Mun-kábaállt az Univer- 
z ál-traktor és kultivátorral 3 
hold cukorrépát csokrosítottak;

— Nem kell, nem kell! — A ta­
gok elküldték a traktort. De jött 
egy eső — ami most nem ritka­
ság — és utána a géppel kapált 
növény még egyszer olyan nagy­
ra nőtt, mint a kapálatlan. Erre 
valóságos küldöttséget menesz­
tettek a gépállomásra: „Sürgősen 
küldjék vissza a traktort!“

A hosszúpályi gépállomás úgy 
elégíti ld a tsz-ek egyre növekvő 
igényeit, hogy elhatározták: ref­
lektorokat szerelnek a traktorok­
ra és éjjel is dolgoznak.

CSEHSZLOVÁK _ '
rasutasküidötíség Debrecenben

Idegennvel vü ha ng foszlány ok 
ütik meg a fülünket az Arany 
Bika éttermében. A pincér meg­
súgja: csehszlovák vendégek. Rö­
videsen megtudjuk azt is róMk, 
hogy a Csehszlovák Közlelcedés- 
ügyi Minisztérium küldöttei. Hár­
man vannak. Tlejny Ladislav, a 
Csehszlovák Vasútépítési cs 
Fenntartási szakosztály vezetője, 
Tehnik Vladimir, a helyettese és 
Vosahlik Vladimír, a csehszlovák 
vasútmüszaki osztály vezetője.

Hejny Ladislav elvtárs kérdé­
sünkre szívesen ad felvilágosí­
tást látogatásuk céljáról. A két 
ország kormányainak közös meg­
állapodása alapján jöttek Ma­
gyarországra, hogy kicseréljék o, 
vasútépítéssel és fenntartással 
kapcsolatos műszaki tudományos 
ismereteiket, tapasztalataikat.

A debreceni vasútigazgatóság 
vasútépítési és fenntartási mun­
kájának eredményeiről sok szé­
pet és jót hallottak, Magyarorszá­

gi látogatásaik egyik első célja 
ezért volt Debrecen.

— A tapasztalatcsere vasúti 
intézményeink között már évek 
óta tart — mondja Hejny elvtárs. 
— Nagyon örülünk, hogy most 
személyesen is megismerkedhet­
tünk és ismereteink személyes ki­
cserélése révén még eredménye­
sebbe tehetjük egymás munkájút. 
Debrecenbe nagy érdeklődéssel 
jöttünk. Felfokozott várakozá­
sunk nem okozott csalódást. A 
debreceni Vasútigazgatóság és a 
Vasútépítő Üzemi Vállalat mun­
kája elismerésreméltó. Mostani 
látogatásunk főleg a vasútépítés 
gépesítésének fejlesztését céloz­
za. A közös műszaki megbeszélés 
sok segítséget ad ezen a téren 
nekünk és úgy hisszük, mi is tud­
tunk némi segítséget adni a ma­
gyar elvtársak munkájához. És 
amit meg nagyon fontosnak tar­
tunk: úgy érezzük, hogy ez a lá­
togatás is elősegíti a két nép ba­
ráti kapcsolatának mélyítését, Ez

a tapasztalatcsere mozgalom — 
amely a Szovjetunió kezdeménye­
zése révén a népi demokráciák 
között létrejött — gyakorlati 
munkánkban érezzük különös­
képpen — igen nagy mértékben 
segíti közös célunk: a szocialista 
vasút megteremtését.

Egy korty bor után Hejny elv­
társ még mosolyogva megjegyzi:

— A magam részéről különö­
sen, mint privát ember is nagyon 
örülök a debreceni látogatásnak. 
Az apám ugyanis itt katonásko­
dott valamikor. Sok szépet és 
érdekeset rnesélt a városról. Most, 
hogy én is találkoztam Debrecen­
nel, nem csodálom. Nagyon ked­
ves, barátságos helység a ma­
gyar Alföldnek ez a jellegzetes 
városa. Sok szépet és hasznosat 
viszek magammal innen és első­
sorban a debreceni vasutas dol­
gozók meleg barátságát és szsre- 
tetét, amit majd mi is igyekszünk 
viszonozni a magyar elvtársak 
csehszlovákiai látogatásai során.

I
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Párt és pártépítés

Készülődés a jövő pártokfatási évre
Pártunk harmadik kon­

gresszusán Rákosi elvtárs a Köz­
ponti Vezetőség beszámolójában 
megállapította, hogy „A fordulat, 
melyre az ideológiai és elméleti 
munka terén feltétlenül szükség 
van, még nem történt meg.“ De 
a kongresszus határozata azt is 
megállapítja, hogy az új szakasz 
politikájának végrehajtása a szo­
cializmus építése során számta­
lan hibás, sőt ellenséges nézet 
merül fel, amely abból adódik, 
hogy elhanyagoltuk az ideológiai 
munkát, s az ellenség ide is — 
mint mindenhova, ahol rést talál 
>— igyekszik magát befészkelni. 
i,A reakció erőfeszítései — álla­
pítja meg a III. pártkongresszus 
határozata — különösen arra 
irányulnak, hogy politikai befo­
lyás alá vonja a dolgozó paraszt­
ság tömegeit. Ilyen viszonyok 
között fokozottabban szükséges, 
hogy a párt minden tagja feltét­
lenül megszerezze az eszmei, 
politikai felkészültségnek azt a 
fokát, mely munkaköre jó ellátá­
sához szükséges, mely képessé 
teszi öt arra, hogy új kérdések 
felvetésénél gyorsan, helyesen tá­
jékozódjék, s megfelelően tudjon 
határozni."

A párttagság nevelésének fő 
formája a szervezett pártoktatás. 
A Központi Vezetőség múlt év 
októberében nagyjelentőségű , ha­
tározatot hozott a pártoktatás 
színvonalának nagyfokú emelé­
sére. Az említett határozat meg­
állapította azt is, hogy általános 
jelenség volt a pártoktatás kü­
lönféle tanfolyamainál a szám­
szerűségre, a magas „százalékok­
ra“ való törekvés, ami azt ered­
ményezte, hogy a pártoktatás 
színvonala elmarad, a követelmé­
nyektől. A múlt év hibáiból okul­
va az idén nagy gonddal, nagy 
körültekintéssel kell előkészíteni 
a pártoktatási évet, a propagan­
disták, hallgatók kiválogatását.

Pártszervezeteinknél a záró­
foglalkozásokkal egyidejűleg fo­
lyik a jövő pártoktatási év előké­
szítése.

A bihavlceresztesi járás
községeiben általában gondosan 
és felelősségteljesen végzik az 
alapszervezetek vezetőségei a

hallgatók kiválogatását. A járási 
pártbizottság egy hónappal ez­
előtt már megbeszélte az alap­
szervezetek vezetőségeivel a párt­
oktatás előkészületeit. A JB in­
struktorai a helyszínen nyújtanak 
segítséget az alapszervezeteknek 
ehhez a munkához.

Mezősason a pártvezetőség 
tagjaiból, pártbizalmiakból és 
propagandistákból alakult bi­
zottság beszélgetett el minden 
elvtárssal. Így a közös megbeszé­
lés alapján osztották be a hall­
gatókat a jövő évre a megfelelő 
oktatási formára. Az elbeszélge­
tések során maguk a hallgatók 
állapították meg, hogy eddigi ta­
nulásuk is nagy segítséget jelen­
tett gyakorlati munkájukban, 
ezért a jövő évben "még szorgal­
masabban fognak tanulni.

Nagykerekiben sikeresen fe­
jezték be az elmúlt oktatási évet. 
Az SZKP történet I. évfolyam ,20 
hallgatóval indult és a vizsgán 17 
elvtárs vett részt. Ha volt is 
közben néha hiányzás, de az elv­
társak szorgalmas tanulását si­
ker koronázta. Szőke Sándor elv- 
társ a vizsgán elmondotta: — 
Eddig azt hittem, hogy nem so­
kat tanultam az elmúlt év alatt. 
Valahogy nem tudtam összegezni 
magamban a tanultakat. Most a 
vizsgán látom, hogy mennyivel 
többet tudok, mint a tanfolyam 
kezdetén, de nemcsak én, hanem 
a többi hallgatók is.

A tanfolyam hallgatói közül a 
jövő évben többen propagandis­
ták lesznek a politikai iskolákon.

Nagykerikeben a pártve­
zetőség nagy gondot fordít a párt- 
oktatás előkészítésére. Pártveze­
tőségi ülésen tárgyalták meg 
előbb a bizottságok jelentését a 
hallgatók kiválogatásáról, majd 
a napokban megtartott taggyűlé­
sen a párttagság ezt el is fogad­
ta. Ezzel a hallgatók beosztásá­
ról szóló munkaterv egyben a 
taggyűlés határozata lett; ami 
szerint kell dolgozni az 1954/55-ös 
oktatási évben a pártvezetőség­
nek, e határozat szerint kell irá- 
njutani Nagykerekiben a párt­
oktatást.

A múlt év hibáiból okulva nem 
lehet túl nagy terveket, a párt- 
szervezet erejét, a párttagság ké­

pességeit meghaladó tanfolyamo­
kat szervezni, de nem lehet 
egyetérteni azzal, hogy a nagy­
koréin pártvezetőség a következő 
évben az SZKP történet I. évfo­
lyamot elvégzett elvtársakat jö­
vőre szintén erre a tanulási fok­
ra akarja beosztani. Ez nem je­
lentene semmi előrehaladást, és 
nincs is semmi értelme, hogy egy 
évig még ugyanezt tanulják. Le­
hetnek olyan elvtársak, akik nem 
sajátították el megfelelően az el 
múlt évben az SZKP történet I 
tananyagát, de a tanfolyam több 
ségét feltétlenül helyes az SZKP 
történet II. évére beosztani.

A berettyóújfalui járás 
községeiben is megkezdték 
hallgatók kiválogatását, de van­
nak olyan községek, miijt pl 
Bihariorda, ahol a tavalyi „mód 
szert“ folytatja a pártvezetőség, 
A tagnyilvántartásból elkészítet­
tek két névsort, a májusi taggyű­
lésen felolvásták azzal, hogy 
majd júniusban beszélgetnek 
hallgatókkal. A bihavtordai párt 
vezetőség nem okult a múlt évi 
hibákból. A lélektelen, bürokra­
tikus, papírmunka megbosszulta 
magát. Terveztek ugyan tanfo­
lyamot tavaly is, csak nem lett 
belőle semmi. Egy névsor magá­
ban még nem oktatási terv. A 
hallgatókkal személyesen kell be­
szélgetni a .tanulás fontosságáról 
jelentőségéről. Szinte meg kell 
győzni őket, hogy' a tanulásra 
minden párttagnak elengedhetet­
lenül szüksége van.

Garai István elvtárs, a JB ak­
tivistája segít Sziki elvtársnak 
a községi alapszervezet titkárá­
nak a propagandisták kiválasz­
tásánál, az oktatási terv elkészí­
tésénél, de a pártvezetőség tag­
jai nem éreznek felelősséget a 
tagság politikai neveléséért. Nem 
jelentek meg a legutóbbi vezető­
ségi ülésen sem, ahol a pártosta- 
tási év előkészítését kellett volna 
megtárgyalni. A vezetőség tagjai 
az egész tagság előtt felelősek 
munkájukért, hiszen a párttag­
ság bizalma állította őket a párt 
szervezet élére, ezért nagyobb 
gonddal, nagyobb felelősséggel 
dolgozzanak a bihartordai párt- 
szervezet vezetőségi tagjai: A 
párttagság bizalma kötelez!

-4 genfi tanácshosás
Tájékozott körök rámutatnak, 

hogy . már bizonyos eredmények­
kel járt a kilenc küldöttségnek 
az indokínai hadműveletek meg­
szüntetésének alapelveiről folyo 
tárgyalása. A kilenc küldöttség 
sr Kínai Népköztársaság küldött­
ségének javaslatában foglalt 
alapelveket tárgyalja. Bizonyos 
eredmények eléréséről tanúsko­
dik az is, hogy május 29-én meg­
állapodás történt a hadművele­
teknek egész Indokína területén 
való gyors és egyidejű megszün­
tetése elősegítésének kérdésében, 
ügy döntöttek, hogy e célból a 
két parancsnokság képviselői 
Genf ben találkoznak és hogy a 
helyszínen is kapcsolat létesül.

Június elsején megtörtént a 
két fél katonai képviselőinek elő­
zetes találkozása, hogy megte­
gyék a szükséges intézkedéseket 
a két parancsnokság képviselői­
nek tanácskozására.

Politikai megfigyelő körök vé­
leménye szerint a Kínai Népköz- 
társaság küldöttségének javasla­
tait értékes hozzájárulásnak te­
kintik az indokínai probléma ka­
tonai oldalára -vonatkozó más 
kérdések tárgyalását illetően is.

E javaslatok alapján megegye­
zés történt a többi között arra 
nézve, hogy a két parancsnokság 
képviselői mind Genfben, mind 
edig a helyszínen megtárgyal­

ják a csapatoknak a hadművele­
tek megszüntetése utáni elhelye­
zési övezet kérdéseit,

Rámutatnak, hogy közeledés 
történt a Kínai -Népköztársaság 
küldöttsége által felvetett más 
kérdésekben is.

A hadműveletek megszünteté­
séről szóló egyezmény tisztelet­
ben tartása, ellenőrzésének kér­
dése — mint ismeretes — fontos 
helyet foglal el a Kínai Népköz- 
társaság küldöttségének javasla­
taiban. A javaslatok e célok ér­
dekében vegyes bizottságok léte­
sítését indítványozzák a két fél 
parancsnokságainak képviselői­
ből, indítványozzák továbbá a 
nemzetközi ellenőrzés megterem­
tését a semleges országok bizott­
sága ré1 zérói. Rámutatnak, hogy 
a tanácskozás résztvevői elvileg 
egyetértenek azzal, hogy az ellen­
őrzést az említett vegyesbizottsá­
goknak, valamint a semleges ál­
lamok bizottságának kell elvé­
gezniük.

Ezzel együtt ismeretessé vált, 
hogy az Egyesült ADamok kül­
döttsége a semleges államok bi­
zottsága kérdésének tárgyalásai 
során olyan álláspontot ‘foglalt 
el, amely nehézségeket okoz a 
megegyezéses döntés elérésében, 
így amerikai részről kísérletet 
tettek arra, hogy a bizottság ösz- 
szetételének megállapításában 
ideológiai jellegű elképzelésekből 
induljanak ki, pedig valamely 
ország államrendje nem döntheti 
el azt, vájjon résztvegyen-e a 
kérdéses ország a semleges or­
szágok bizottságában,

A 13. sz. Autójavító 
segítsége a szíkigyakori 

Uj Barázdának
A mezőgazdaság támogatását 

patronálással kívánja segíteni a 
13. sz. Autójavító Vállalat. Az 
üzem dolgozói már többízben fel­
keresték a szikigyakori Uj Ba­
rázda tsz tagjait, akikkel munka 
közben teremtenek kapcsolatot. 
Tasnádi Lajos igazgató és Ecsedi 
János műszaki ellenőr ígéretet 
tettek, hogy díjtalanul kijavítják 
a tsz gépeit. ígéretüket már be 
is váltották: a benzinmotort és 
a szecskavágót üzeiribehel yeztók: 
Megállapodtak abban is, hogy a 
vállalat kultúrcsoportja június 
elején műsoros előadást rendez 
a tsz tagsága részére. Az üzemi 
dolgozók és a szövetkezeti pa­
rasztok kölcsönös támogatásának 
ez a biztos útja.

Szabó Sándor tsz elnök.

Martin Andersen Nexő halála
Berlin (MTI), Mint a Reuter és 

az AFP jelenti, Martin Andersen 
Nexő kedden este drezdai ottho­
nában meghalt,

★
Berlin (ADN). Martin Ander­

sen Nexő 1869 június 26-án a 
kopenliágai munkásnegyedben 
született. Apja kőfaragó volt.

Fiatalsága szegénységben és 
nélkülözésben telt el, volt béres 
és- cipész is, de közben tanult, 
tanító lett. Első elbeszélésgyűj tö­
ménye 1898-ban jelent meg. Mű­
vei között szerepel a nálunk is 
megjelent „Hódító Pelle“, mely- 
lyel Nexő világhírnévre -tett 
szert, valamint a „Szürke fény“.

Martin Andersen Nexő a szov­
jet nép őszinte barátja volt. Első 
ízben 1922-ben járt a Szovjet­
unióban, majd 1934-ben ismét 
elutazott a Szovjetországba,

Ä második világháború ' alatt 
— amikor Dániát a hitlerista csa­
patok tartották megszállva _
Nexőt börtönbe vetették. Sike­
rült azonban a börtönből meg­
szöknie. Svédországba menekült 
majd innen — ezúttal hosszabb 
időre — ismét a Szovjetunióba 
ment, ahol éveket töltött, 

1951-ben az idős költőt irodal­
mi munkásságáért a Német De­
mokratikus Köztársaság legma­
gasabb kitüntetésével, a nemzeti 
díj I. fokozatával jutalmazták.

II Magyar Dolgozók Pártja Kőzgoolí Vezslőaginek 
részvéllávirala Mariin Werst« Htií halála alkalmától

DÁNIA KOMMUNISTA PARTJA KÖZPONTI VEZETŐSÉGÉNEK,
KOPENHAGA.

Kedves elvtársak! Mély megrendüléssel értesültünk arról, hogv 
elhunyt Mariin Andersen Nexő, a dán nép nagy fia. A Magvar Doí- 
gpzók Pártja Központi Vezetősége kifejezi őszinte részvétét "és meleg 
együttérzését a békeszerető dán népnek és Dánia Kommunista Párt­
jának. Pártunk és népünk szivébe zárta Martin Andersen Nexőt, mint 
a nemzetközi prolelariátus kiváló íróját, mint a beke, a szabadság és 
a szocializmus élenjáró harcosát, s híven megőrzi emlékét.

Forró elvtársi üdvözlettel
A MAGYAR DOLGOZOK PARTJA 

KÖZPONTI VEZETŐSÉGE

fi Magyar írok Szövetségéit részvéiláviraia
A Magyar Ivók Szövetsége 

Martin Andersen Nexő halála 
alkalmával az alábbi részvéttáv­
iratot küldte a nagy író özvegyé­
hez:

Martin Andersen Nexőnek, a 
nagy költőnek halálhíre mélyen 
megrendítette a magyar írókat. 
Munkássága, harcos élete ragyo­
gó példaképünk, s az is marad 
mindannyiunknak.

Igaz barátja volt népünknek, 
a fiatal népi demokráciánknak. 
Többször meglátogatta országun­
kat, s ezzel is szorosabbra fűzte 
barátságát velünk, magyar írók­
kal, akik mesterünket tiszteltük 
benne. Népünk ismeri és szereti 
műveit, Pelle, Ditte, Morten és 
más hősei úgy élnek a magyar

olvasók tudatában, mint jó isme­
rősök. Meg akarjuk tanulni tőle, 
hogyan kell rettenthetetleniil har­
colni és megalkuvás nélkül írni. 
A realizmusra való irodalmi tö­
rekvésünkben tiszta, világos utat 
mutat nekünk. Mint népének és 
az egész világ proletárságának 
legjobb fia, rettenthetetlenül har­
colt a békéért. Fogadjuk, hogy 
ebben a küzdelemben is követni 
fogjuk őt eszméinek, az emberi­
ségnek és az igazságosságnak 
végső győzelméig.

A Magyar írók Szövetsége ne­
vében: Erdei Sándor, Gergely 
Sándor, Háy Gyula, Illés Béla, 
Illyés Gyula, Szabó Pál, Vrbán 
Ernő, Veres Péter

A tanév sikeres befejezéséért

Tizenkét időszaki, termé­
szettudományi, mezőgazda- 
sági kiállítást rendeznek 

az idén a vidéki 
múzeumokban 

A mezőgazdasági termelés fej­
lesztésének elősegítése érdekében a 
vidéki múzeumokban az idén 12 
időszaki, termés.ze‘.tudományi me­
zőgazdasági kiállítást rendeznek. A 
kiállítást rendező múzeumok veze. 
tői, tudományos munkatársai Bu­
dapesten értekezleten beszélték meg 
a kiállítások tématervet. Az érte­
kezlet keretében a múzeulogusok 
megtekintették a mezőgazdasági és 
a 'ermészeltudományi múzeum nü- 
ványlárának kiállítását.-

Pártunk és kormányunk hagy 
erőfeszítéseinek köszönhető, hogy 
közoktatásügyünk megszabadult 
a múlt rendszer bűnös ideológiai 
nézeteitől, reakciós tényezőitől! 
Vannak még hibáink — amint 
ezekre az MDP III. kongresszu­
sa is rámutatott — de akiív, cél­
ratörő, oktató, nevelő munkával 
igyekszünk ezeket kijavítani, úgy 
tartalmi, mint módszertani téren, 
Önképzéssel, gondos felkészülés­
sel olyan magas fokra igyekszünk 
emelni az általános iskolák fe­
gyelmi és tanulmányi színvona­
lát, hogy az a Központi Vezetőség 
határozatának megfelelően, az ál­
talános műveltséget, egész dolgo­
zó népünk számára elérhetővé 
tegye! Csak ezáltal válhat min­
den dolgozó a szocialista társa­
dalom öntevékeny alkotó munká­
sává! Ennek a célnak érdeké­
ben állítottuk gondosan elkészí­
tett, s Engi Sándor igazgató kar­
társunk által ellenőrzött „Ismét­
lési terv“-ünket, mellyel isko­
lánk, a többi iskolákhoz hason­
lóan, már hetek óta szívósan s 
következetesen harcol a tanév 
eredményes befejezéséért.

E terv, az eddig szerzett isme­
retek áttekintésével, rendszerezé­
sével biztosítja a tanulók számi­
ra a tudástöredékek közötti logi­
kai összefüggések felismerését, a 
tények közötti kapcsolatok ész­
revételét, a lényegesnek a lé­
nyegtelentől való megkülönböz­
tetését. Fokozza ítélőképességét, 
beszéd- és megfigyelőképességét,

helyes fogalomalkotását, készsé­
geinek kialakítását.

Ez minden tárgy keretén belül, 
minden osztályban érvényesül. 
De különös jelentőséggel bír az 
I., IV., VIII. osztályokban, ahol 
e rendszerező ismétlő tervvel, túl 
az egész évi tervszerű munkán, 
a rájuk épülő osztályok szilárd 
tárgyi tudásának alapját, s az 
alsó—fclsötagozat, illetve a felső- 
tagozat s a középiskolák között 
még ma is fennálló szakadék el­
tüntetését van hivatva biztosíta­
ni.

így harcol jól kidolgozott s 
pontosan végrehajtott ismétlési 
tervvel a IV. osztályban Horváth. 
Istvánná, a Vili. osztályban Var­
ga Lajosné, s a többi osztályban 
többi kartársnőm, hogy e terv 
segítségével is szilárdabbá te­
gyék gyermekeink tárgyi tudá­
sát, hogy tartalommal telítődjék 
s necsak szólammá váljék szá­
mukra a kimondott szó, hogy ez­
által gyakorlattá, lüktető életté 
váljék az elmélet. De ehhez a 
fontos nehéz munkához nagy 
szükségünk van a család segítsé­
gére is a gyermek otthoni irányí­
tása és főleg munkájának ellen­
őrzése szempontjából. Makarcnkó- 
tól tanult „pedagógiai optimiz- 
mus“-sal bízunk benne, hogy szí­
vós munkánk eredményes lesz, 
ifjúságunk alapos tudással, he­
lyes ítélőképességgel, alkotó kedv­
vel folytatja építőmunkánkat!

ALMÁS t MIKSÄNF,
Vígkedvű Mihály-u, ált. iskola

1954 TOTTU8 8

Rá kel

Az állami g«l
Az állami

vezetői, :guzgütó| 
főagronómusok é 
sági elnökök, mi 
megyei pártbizotj 
ten tárgyalták 
gazdaságok eddi| 
nyelt, feladatait, 
a nyári munkák! 
Az értekezleten | 
Ambrus István d 
pártbizottság mej 
tályának vezető 
mondta, hogy al 
Ságokban a muri 
melőmunka, a ni 
tavalyihoz viszoij 
kérésén fejezték! 
gazdaságok a táj 
példát mutattak [ 
melőszövetkezetvj 
la mi gazdasagok! 
eredményt értek! 
kább ott tapas 
gazdaság vezetői! 
és a. szakemberei 
párt és kormán 
annak megfeleli! 
a gazdaságot.

Mint jó pcldáj 
Ambrus elvtárs 
és a darvas! állal 
Az említett gaJ 
a munka legnaj 
tőjének az eleve 
kelt munkaversej 
Ennek tudható 
elepi állami gaz| 
zójából alig van,i 
kon alul teljesíti 
ját. Az állami a 
ségében azonban 
nyagság tapaszt« 
zetés lazaságára 
ségből és az el! ej 
adódik. Az elepi i 
ban például a v] 
ra nem törődtek 
tői, hogy a vered 
napi munka legj 
nyelnek kellene 
még decemberi 
szelegtek.

Ambrus cl\|
lója során az ál 
önköl tségcsökkc r 
Az önköltségei! 
csak az iparban,] 
gazdaságban is 
tani — mondott I 
zógazdasági tcrr| 
kenteni tudjuk, 
kék előállítási 
kenteni kell. 
gaink még tills: 
melnck, ami eg| 
dik, hogy nem 
daság vezetői « 
és nem ismerik 
termelés műt 
Emiatt csak azl 
rá, milyen mai 
költség. A mai 
még hozzájárulj 
nemtörődömség! 
sí állami gazda 
burgonyát úgy I 
a betakarítás ug 
zsa burgonyát 
ni a földeken. 
Ságban gondatl 
gyott a burgonl 
takarmányrépa j 
Ságokból gyakif 
származnak, ar| 
termelést.

Az igazgl
nagyon fontos ] 
feladatuk, hogi 
ügyi tervét j 
ennek ismereti 
szabályozni lel 
önköltségét. Itl 
mi gazdaságod 
kát minőségi t 
fel és vigyázzj 
kifizetett bér 
munka legyenl

Selejtnek szí 
föld, amelyet J 
meg. A rossz I 
szerkezete töiJ 
három évig rj 
rendesen. Se] el
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Rá kell térnünk a mezőgazdaságban is \ 
az önköltségcsökkentésre |

Az állami gazdaságok vezetői értekezleten tárgyaltak az önköltscgcsökkentésrőix
Az állami gazdaságok ’

vcsetöi, igazgatók, párttitkárok, 
főagvonómusok és üzemi bizott­
sági elnökök, mintegy százan a 
megyei pártbizottságon értekezle­
ten tárgyalták meg az állami 
Gazdaságok eddig elért eredmé-

Imtalan Uw,ddé$e>U
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nveit, feladatait, a közeljövőre és 
a nyári munkákra vonatkozólag. 
Az értekezleten a beszámolót 
Ambrus István elvtárs, a megye"! 
partbizottság mezőgazdasági osz­
tályának vezetője tartotta. El­
mondta, hogy az állami gazda­
ságokban a munkaszervezés, ter­
melőmunka, a munkafegyelem a 
tavalyihoz viszonyítva javult. Si­
keresen fejezték be az állami 
gazdaságok a tavaszi vetést é„ 
példát mutattak a környező ter­
melőszövetkezeteknek. Egyes ál- 
iarni gazdaságok különösen szép 
eredményt értek el és ez legin­
kább ott tapasztalható, ahol a 
gazdaság vezetői, a pártszervezet 
és a szakemberek megértették a 
párt és kormány határozatát és 
annak megfelelően irányították 
a gazdaságot.

Mint jó példát említette meg 
Ambrus elvtárs a borsósi, elepi 
és a darvas! állami gazdaságokat. 
Az említett gazdaságok vezetői 
a munka legnagyobb clőrelendí- 
tőjének az eleven, naponta érté­
kelt munkaversenyt tekintették. 
Ennek tudható be az, hogy az 
elepi állami gazdaság 730 dolgo­
zójából alig van, aki 100 százaié 
kon alul teljesítené napi normá­
ját. Az állami gazdaságok több­
ségében azonban elég sok ha­
nyagság tapasztalható, ami a ve­
zetés lazaságából, nemtörődöm­
ségből és az ellenőrzés hiányából 
adódik. Az elepi állami gazdaság­
ban például a versennyel annyi­
ra nem törődtek a gazdaság veze­
tői, hogy a versenytáblán, ahol a 
napi munka legfrissebb eredmé­
nyeinek kellene lenni, áprilisban 
még decemberi „hirdetések“ dí­
szelegtek.

műveletlen, begyepesedett föld. 
a feleslegesen széles dűiőutak, a 
kaszálókon, lucernásokon csapott 
utak, a megmunkálatlau forgók. 
Mindezeknek a rendes megmun­
kálása nem kíván nagy fáradtsá­
got, csak gondosság, lelkiismere­
tesség kell hozzá. Megismertetni 
a dolgozókkal is az önköltség­
csökkentés módjait, hogy a veze­
tők, a dolgozók közösen harcol­
hassanak a termelés olcsóbbá té­
teléért.

Az állami gazdaságokban gya­
korlott igazgatók, szakemberek 
vannak, akik, ha a dolgozók újí­
tásait is felhasználják az önkölt­
ségcsökkentéshez, akkor . állami 
gazdaságaink rövidesen és job­
ban be tudják tölteni a szocializ­
mus építésében rájuk háruló fel­
adatokat.

A beszámolóhoz többen
hozzászóltak.

Lévai József elvtárs, agronó- 
mus (borsósi állami gazdaság) a

selejtcsökkentés kérdéséhez szólt; 
hozzá. Elmondta, hogy bizonyt 
sok hiba van az állami gazdasá-i 
gokban. Előfordult nálunk is —2 
mondotta — hogy arra hivatkoz-2 
va, hogy kevés a takarmány.; 
néha-néha a szarvasmarhát rá-; 
engedték a vetésekre. Ebből bi-; 
zony komoly kár származott és; 
drágította is a termelést. Ma-1 
gunkra ismerünk abban is, hogy' 
a pénzügyi kérdésekkel eddig^ 
nem igen foglalkoztunk. NemJ 
vettük elő a ceruzát, hogy ki-t 
számoljuk, mennyibe került aí 
termékek előállítása. Húzódoz-2 
tünk a számolástól, pedig nekünk* 
sem mindegy, milyen költséggel ♦ 
termelünk. Valóban fontosnak J 
tartjuk, hogy az igazgatóis; ismer-f 
jék, — de évközben is — a gaz-2 
daság pénzügyi tervét. *

Ezután még számos hozzászólás $ 
következett, majd az értekezlet ♦ 
Ambrus elvtárs válaszával 'ért* 
véget. 5

Szerettessük meg fiataljainkkal
a dalt, a táncot, a munkát, az életet

kola

Ambrus elvtárs beszámo­
lója során az állami gazdaságok 
önköltségcsökkentéséről is szólt. 
Az önköltségcsökkentést nem­
csak az iparban, hanem a mező- 
gazdaságban is meg kell valósí­
tani — mondotta. — Hogy a me­
zőgazdasági termékek árát csők 
kenteni tudjuk, ahhoz a terme 
kék előállítási költségét is csök­
kenteni kell. Állami gazdasá­
gaink még túlságosan drágán tér 
melnek, ami egyrészt abból adó­
dik, hogy nem ellenőrzik a gazr 
daság vezetői a pénzügyi tervet 
és nem ismerik az igazgatók a 
termelés muíatószúmait sem. 
Emiatt csak az év végén jönne 
rá, milyen magas a termelési 
költség. A magas önköltséghez 
még hozzájárult a hanyagság 
nemtörődömség is. A hajdúnáná 
si állami gazdaságban tavaly a 
burgonyát úgy szedték fel, hogy 
a betakarítás után .még több rná 
?,sa burgonyát lehetett összeszed­
ni a földeken. Sok állami gazda­
ságban gondatlanságból megfa­
gyott a burgonya, a cukorrépa, a 
takarmányrépa. Az ilyen hanyag­
ságokból gyakran milliós károk 
származnak, amelyek drágítják a 
termelést.

Az igazgatóknak ezért 
nagyon fontos és halaszthatatlan 
feladatuk, hogy a gazdaság pénz­
ügyi tervét megismerjék, hogy 
ennek ismeretében már évközben 
szabályozni lehessen a termelés 
önköltségét. Ideje, hogy az álla­
mi gazdaságokban a selejtmun- 
kát minőségi munkával cseréljék 
fel és vigyázzanak arra, hogy a 
kifizetett bér mögött megfelelő 
munka legyen.

Selejtnek számít minden darab 
föld, amelyet rosszul művelnek 
meg. A' rossz munkával a talaj 
szerkezete tönkremegy és két 
három évig nem terem utána 
rendesen. Selejt a vetetlen, me

„Dalolva szép az élet“. Ez igaz, 
de hozzá tehetnénk még azt, 
hogy nem csak a dal teszi széppé 
ifjúságunk életét, hanem a tánc, 
vagy egy-egy színdarab jól sike­
rűn előadása is. Olyan a kultú­
ra, mint egy nagy kincsesbánya, 
melvet csak ki kell aknázni. Per­
sze, néha kisebb, nagyobb nehéz­
ségeket kell leküzdeni, de annál 
nagyobb örömet jelent, mikor 
községünk, vagy városunk ifjú­
ságát és felnőtt dolgozóit egy 
szép este műsorával tesszük gaz­
dagabbá.

Egyre többen fordulnak hoz­
zánk olyan kéréssel, hogy ho- 
;yan lehetne új. táncokat tanul­

ni, hogyan lehetne minél több 
ifjúságot is érdeklő egyfelvona- 
sos színdarabot szerezni. Ez utób­
bi különösen fiatal íróink előtt 
álló nagy feladat: új ifjúsági 
színdarabok írása.

A mezőgazdaságban dolgozó 
DISZ-fia.talok egyrésze a tavaszi 
munkák ellenére is tovább éli 
kulturális életét. Ahol télen mű 
ködött DISZ, olt tavasszal és 
nyáron sem szakítja teljesen szét 
a fiatalokat a sok munka.

A járási kultúrversenyeken a 
polgári járásból több DISZ szer­
vezet, kultúrcsoport szerepelt jó 
eredménnyel, a berettyóújfalui 
tánccsoport az országos verseny­
ben is az első helyen áll. A tisza- 
gyulaházi DISZ kultúrcsoport is 
igen komoly, szép eredményeket 
tud felmutatni.

A jó eredmények mellett saj­
nos igen sok még a fogyatékos­
ság. Több járási kultúrversenyen 
csak egy-két DISZ kultúrcsopor- 
tot látunk fellépni. Mi az oka en­
nek? — Főképpen az, hogy ezek­
ben a járásokban alig akad egy­
néhány olyan DISZ szervezet 
melynek kultúrcsoportja lenne, 
sőt az egyeki. Sztahanov tsz DISZ 
szervezetének jó kultúrcsoport ja 
van, mégsem vett részt a járási 
kultúrversenyben.

Kulturális életünknek _ igen 
nagy lendületet ad a népmű 
vetési minisztérium és a DISZ 
központi vezetősége közös hatá­
rozata. Ifjúságunknak otthonra 
kell találnia a kul túrotthonaink 
ban. A kullúrotthonok igazgatói 
nak segíteni kell a fiatalokat ab­
ban, hogy jól érezzék magukat 
a kultúrotthonban, hogy színe­
sebbé, szebbé váljon az életük 
azáltal, hogy az otthon minden 
kulturális felszerelését használ­
hatják. A fiatalok feladata, h°Sy 
a kultúrotthon felszerelését őriz­
zék és gyarapítsák. ,

A kapcsolat a népművelés es a 
DISZ között eddig csak a megyé­
nél és egyes járásoknál volt meg*

Jó kapcsolatról beszélhetünk a* 
berettyóújfalui, a debreceni és£ 
a polgári járási bizottságok, nép-* 
művelési ügyvezetők és kultúr-* 
otthon igazgatók között, de nem| 
mondhatjuk ezt el a derecskéi» 
járásról. A jó kapcsolatot teremt- 2 
sült meg a legkisebb községben 
is, ahol kultúrotthon van.

A DISZ megyebizottságnak 
több terve van a fiatalok nyári 
kulturális foglalkoztatásával kap- 
csolatban: a kul túrcsoportok 2
megerősítése, kirándulások, juniáli-* 
sok rendezése, „ismerd meg me-1 
gyénket mozgalom“ kiterjesztése, ♦ 
megyei ifjúsági találkozó, aratás-

V E
Az igazságügyminisztérium és 

az Ügyvédi Kamarák Országos 
Bizottsága néhány héttel ezelőtt 
megállapította: több ügyvéd a 
szocialista törvényesség megsér­
tésével jogi tudását arra használ­
ta fel, hogy a kulákok fogadott 
prókátoraként — meggyőződése 
alapján és egyéni érdekeiért alap­
talan beadványokkal zaklaija a 
termelőszövetkezeteket, minden 
jogi alapot nélkülöző pereket indít 
a tsz'-ek ellen, azzal a céllal, 
hogy gyengítse a termelőszövet­
kezetet, rossz hangulatot teremt­
sen, bizonytalanná tegye a mun­
kát s ezzel elérje, hogy a tagok 
búcsút mondjanak a nagyüzemi, 
szövetkezeti gazdálkodásnak. így 
tett, ilyen hajszát indított Eisler 
Géza debreceni ügyvéd is.

Eislernek ez év legelején tudo­
mására jutott, hogy az ondódi 
Hunyadi tsz-ből és az ondódi 
Kossuth tsz-ből az elmúlt eszten­
dő kora őszén több tag kilépett, 
többet a rendes, becsületes tagok, 
mint munkakerülőt kizártak. — 
Eisler kapva-kapolt ezen az al­
kalmon — „önálló’’ akciót indí­
tott a két termelőszövetkezet tag­
sága ellen. Csűrve-csavarva, 
idézve és félremagyarázva a 
„Szabad Nép” január 9-i számá­
ban megjelent vezércikkel, sorra 
rávette a kilépeti — de elsősor­
ban a tsz-ből kizári tagokat arra, 
hogy pert kezdeményezzenek, jog­
talan igényeket támasszanak az 
ondódi Hunyadi, illetve a Kos­
suth tsz-szel szemben. Eisler 
Ügyvéd Harangi Sándor (Veréb- 
dűlő 59), Farkas Péter (Kádár- 
dűlő 18.), Tóth István (Kádár- 
dűlő 16.), Csapó János (Kádár- 
dűlő 9.), Szabó Margit (Veréb- 
dűlő. 53.) és még huszonnégy volt 
tsz tag nevében beadványt készí­
tett. amelyben Harangiék az 
ügyészség útján perelték az on­
dódi Hunyadi termelőszövetkeze­
tet, hogy a „jogosan’’ járó 53 
mázsa őszibúza vetőmagol, 120 
mázsa takarmányt, 80 mázsa

burgonyát, s egyéb terményt szol­
gáltassa ki a tsz. Eisler „közben­
járásáért” — a panaszbeadvány 
elkészítéséért a volt 29 tsz-íagtó! 
fejenként „csekély“ 50 forintot 
kért — ebből 25 forintot a pa­
naszbeadvány’ felvételekor min­
den egyes panaszos kifizetett. — 
Eisler ugyanígy járt el az ondódi 
Kossuthból kilépett vagy kizárt 
tagok: Csige Lajos, Kiss Imre, 
Darabos Mihály, Győri Elek, 
Nagy Lajos, Béke Ferenc (Veréb- 
dűlői lakosok) és még hét társuk 
esetében is.

Ha sikerült volna a per, nem 
lett volna rossz üzlet az ügyvéd 
részére az általa mozgósított 
negyvenkét tagiól járó 2100 fo­
rint. Az ügyészség azonban meg­
állapította: a volt tsz-tagok pa­
nasza nem bír alappal, mert a ki­
lépetteket az előírásnak megfe­
lelően elégítették ki úgy a Hu­
nyadi, mint a Kossuth termelő­
szövetkezetben. Így, ezzel az in­
dokolással utasították el a pa­
naszbeadványt. Az aztán más 
lapra tartozik, hogy Eisler a már 
beinkasszált 25 forintokat — ösz- 
szesen 1050 forintot —- a költsé­
gek fejében megtartotta magá­
nak.

Eisler ebben a két ügyben nem 
a becsületes dolgozó parasztok vé­
delmét látta el, hanem a termelő­
szövetkezeti mozgalom megerősö­
dése, a szövetkezeti tulajdon vé­
delme ellen lépett fel, hajszát in­
dítva az ondódi Hunyadi és Kos­
suth tsz tagságának békéje, jövő­
je ellen.

Ezért volt helyes a Debreceni 
Ügyvédi Kamara döntése, amely 
Eisler Gézát a lefolytatott vizs­
gálatok alapján eltiltotta az ügy­
védi gyakorlattól. Az indokolás­
ban megállapították, hogy Eisler 
a két tsz-ből kilépett tagok együt­
tes képviseletében készített bead­
ványt az ügyészséghez a szocia­
lista törvényesség nevében, azon­
ban a szövetkezeti vagyon vé­
delme helyett, a szövetkezeti tu­
lajdon ellen lépett fel.cséplés idején brigád műsormoz- ^ 

galom, szabadtéri színpadok fel-2; ^»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»»♦♦»*♦♦♦♦♦♦ *♦♦»»♦♦♦♦<
állítása, szabadtéri filmvetítések, 
dal- és tanulási estek, tábortü
zek rendezése, stb. Mindennek 
célja: a mi fiataljaink ne kora­
vén, magukba zárkózott embe­
reik legyenek, hanenx olyanok, 
akik szeretik a dalt, táncot, ka­
cagást, akik arra törekszenek, 
hogy szép életüket még sokkal 
szebbé tegyék. Patai Ilona

DISZ MB kultúrfelelőse

Ady verseinek új kiadása
A Szépirodalmi Könyvkiadó 

júniusban számos, általános ér­
deklődésre számottarló alkotást 
bocsát közre. így díszes kiadás­
ban bibliapapíron kerül az olva­
sók kezébe Ady Endre verseinek 
gyűjteménye. Uj, illusztrált ki­
adásban lát napvilágot Mikszáth

Kálmán „A Noszthy fiú esete 
Tóth "Marival“ című regénye. 
Móricz Zsigmond művei közül 
megjelenik „A boldog ember" és 
a „Légy jó mindhalálig“. E hó­
napban indítja meg a kiadó a vi­
lágirodalom klasszikusainak so­
rozatát.

A DEBRECENI HAJLÍTOTT BÚTORGYÁRBAN

mm 81
m

Csiszolórészleg. A Bajcsy-Zsi\inszkV szfahanorisía brigád. PappJános 
Vnnbri 111 Latos. Sevrenyi Janos, Szalay László. A Kongressz

jesítményt értek el,

Bupyenszky Béla, Juhos
István, Kovács III. Lajos, Seprényi János, Szalay László. A kongresszusi héten 236 százalékos tel-

. H, ......................... •
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A MAGYAR LABDARÚGÁS LEGDIC5ŐBB KORSZAKA

~IT
Új fejezet a labdarúgás történetében

litttäo korsiaki’ól írni leiemelő ér­
ne* nagy idők krónikásának lenni 
megtisztelő feladat A magyar labda- 
i'ugovalogatott fénye; győzelmi soro. 
zalai ol hü képet adni annyit jelent, 
mint a sikerekben dicső közelmúlt cm. 
lékéit idézni. És ez az emlékezés most 
a labdarugóvilagbajnokság előtti na_ 
pókban különösen időszerű Kemény 
csatak, újabb nagy feladatok előtt áll 
az angolokat 6;3-ra és 7il-re verő 
magyar labdarúgóválogatott, s amikor 
a budapesti 7:1 után némi pihenő — 
de a játékosok számára fokozott fel. 
készülés időszaka — tart, a ,,Néplap" 
felhasználja az időt arra, hogy olva_ 
sóit visszavezesse a négy év óta tartó 
dicső korszak eseményeire Az a célja 
ennek a cikksorozatnak, hogy króni_ 
kása legyen a magyar labdarúgás 
legnagyszerűbb fejezetének. Célja to­
vábbá, hogy a magyar labdarugóválo­
gatott négy év óta tartó veretlenségi 
sorozatáról beszámoljon Közöljük a 
mérkőzések eredményeit a magyar 
csapat felállítását, a mérkőzés néhány 
érdekes és szemléltető mozzanatát, a 
magyar csapat góllövóit Az egyes fc. 
Jezctekben olyan felejthetetlen esemé­
nyek vannak, mint az olimpiai baj, 
nokság megnyerése, az olaszok legyő­
zése Rómában, bécsi győzelmek a 
Prátei-stadíonban, az ,,évszázad mér. 
közösének", a 6:3-nak és a budapesti 
7;1_nek történet"

A mai nappal megkezdődő sorozat 
arról is képet ad, hogyan alakult ki a 
világhírű magyar nagycsapat Hogyan 
tettek világhírnévre szert ' labdaru­
góink: Puskás, Bozsik, Kocsis Lóránt, 
Hidegkúti, Czihór és a többiek, akik. 
nek nevét ismerik már megyénk olyan 
eldugott tanyatelepülésén, mint Kórós­
szigeten vagy Tamásipusztán A ma­
gyar lahdarúgőválogatott kialakulása, 
a győzelmes csapat megszervezése 
olyan fénypontra emelte a magyar 
labdarúgást, amelyre az előző évek 
négy játékosaiból összeállított váloga­
tót csapat nem tudta emelni. Nem le. 
becsülésröl van itt szó, hanem a té­

nyek erejének a valóságnak megítélé­
séről Orth, Payer, Sárosi dr, vagy a 
többiek a maguk idejében kiváló ké_ 
pességü játékosok voltak, de a csapat­
munka gépezete olyan egybehangzóan 
sohasem működött a magyar váloga­
tott csapatnál, mint napjainkban

i gaz, volt akkor is kitünően játszó 
válogatott csapatunk. Ért el szinte 
minden évben nagyszerű eredménye­
ket Megvertük idehaza SiS-i’a Cseh, 
Szlovákia válogatottját, győztünk húsz 
évvei ezelőtt az UMöi-úton 40000 néző 
elölt 2:1 arányban az angolok ellen is, 
1938-ban másodikok lettünk — szeren­
csés sorsolással a francia honban le_ 
folyt világbajnokságon — de ez a vá­
logatott csapat sem mutatott fel oly 
nagyszerű erényeket, négy évig tartó 
veretlenségi sorozatot, mint most, 
drága hazánk válogatott 11-e, A mi 
fiaink — igy hívja most széles c ha. 
zában mindenki legkiválóbb labdarú­
góinkat — új játékstílust honosítottak 
meg. úttörőként, elsőnek az egész vilá. 
gon Játékuk uj korszakát jelenti 
nemcsak a magyar labdarúgásnak, ha- 
nek a labdarúgás történelmének is. ,

Most újabb, nagy feladatok előtt 
állnak fiaink Reméljük, hogy Svájc­
ban a labdarúgóvilágbajnokságon fel­
teszi k a koronát eddigi sikersoroza­
tukra Ez lenne méltó betetőzése a 
négy "év óta tartó veretlenségüknek 
De addig is, amíg első mérkőzésre", 
nál-Korea ellen a zöld gyepen feláll a 
Magyar Népköztársaság válogatottja, 
vezessük vissza az olvasókat 1049 jú. 
lius 12-re, a Debrecenben lejátszott 
magyar—lengyel mérkőzés napjára, 
majd a veretlenségi sorozat kezdetére., 
az éppen ma négy esztendeje, Varsó­
ban lejátszott magyar—lengyel vissza­
vágójára Aztán a további sikerekről, 
győzelmekről — egy-két keserves dön, 
tétlenről szóljon éz a cikksorozat, 
amelynek második fejezete:

Kezd kialakulni a nagy

CSAPAT ,
De erről holnap essék szóe ,s . |‘

[ A LABDARUGÓ 'VILÁGBAJNOK- .
| SÁGRÓL

A 24 világbajnoki mérkőzés egy és 
fegynegyedmillió belépőjegye közül ed­
dig 760#000_ct adtak el. Mint a rende- 
feőbizottgág megállapítja, a. kereslet 
nem annyira- nagy, mint »menyire 
várták Két mérkőzésre már miden 
Öegy elkelt- Így a június 20-iki bábeli 
Magyarország — Ny ugat-Némctoi ez ág 
találkozóra és a. július 4_iki berni 
donit őmérközósre.

ZÁTOPEK UJ VILÁGREKORDOT 
FUTOTT 10,000 MÉTEREN

Kedden délután Brüsszelben a-’Hoya] 
Racing Club stadionjában megrende­
zett nemzetközi atlétikai versenyen a 
többszörös olimpiai bajnok. Emil Zá­
topek a- 10-000 méteres síkfutásban 
28:54 2 perce,? idővel új világrekordot 
futott A kiváló őseihez lovak versenyző 
az általa 1953 november óta tartott 
29:01,6 perc-e» világcsúcseredmenyi, ja­
vította- meg 7.4 másodperccel.

TQVaBBRA IS FÜGGŐBEN MARADT 
A SZABÓ L—CIOCALTEA JÁTSZMA

Az európai B-zóna nemzetkö, 
Izi sakkverseny Prágában folyó 
küzdelmei során kedden az első, má- 
eodik és harmadik forduló függő játsz­
máit fejeztek be

A csehszlovák Fach ma n Oiocaltea 
(román) ellen súlyos hibát vétett e így 
la játszma döntetlenül végződött. ■ — 
Fach man másik két ellenfele, ellen bíz­
ván nyert-, legyőzve Pedcreent (dán) 
és Barcsát (magyar)

Kluger (magyar)—Palm aleeon (iz­
landi) 0:1.

Sabó L# (magya-r)—CiocaJtea (román) 
játszmát nem folytatták és így az to­
vábbra is függőben maradt
ELUTAZOTT SZÓFIÁBA A MAGYAR 

ATLÉTÁK ELSŐ CSOPORTJA
A ‘ bolgár fővárosban ezom balon és 

vasárnap megrendezésre kerülő Bulgá­
ria—Magyarország nemzetek közötti 
atlétikai versenyre szerdán délben 
Szófiába utazott a magyar atléták 
első csoportja-.

A következő férfi ée női versenyzők 
ütazta-k el: Szent gáti, Ad amik, Zaj ki. 
Kamarásné^ Kazi, Oros, Bartáné Til- 
kovezki

ŐRÖKRE ELTILTOTT LABDARUGÓ 
JÁTÉKOS .

'A megyei labdarugó társadalmi szö­
vetség fegyelmi bizottsága keddi ülé 
*éu tárgyalta Kiss János (Hajdúszo­
boszló) játékos ügyét A fegyelmi bi. 
zottság Regény! játékvezető bántal­
mazása miatt Kiss Jánost a játéktól 
örökre eltiltotta, Saródi Istvánt (D. 
Dózsa) után rúgásért, 4 mérkőzésen 
való szerepléstől eltiltották, Magyar 
László (I) Állomás Lokomotív). Török 
Tibor (Berettyóújfalui Spartakusz). 
Vajda József (Derecske) B Simon 
Antal (Nagyiéta) játékjogát" felfüg- 
geE-ztették.

MÁR SVÁJCBAN EDZ A MAGYAR 
LABDARUGÓ VÁLOGATOTT

A Stzombaton Luxemburgban szere­
pelt magyar labdarugó válogatott hét­
főn délelőtt utazott- ©I • a mér közéé 
színhelyéről és délután érkezett Bá­
belbe. A magyar labdarugók kedden 
•délelőtt tartották meg első svájci ed_ 
zósüket#

A múgyar játékosok közül egyedül 
,Czibor eérült Még mindég dagadt a 
bokája-. A két kapué: Geller ée Groeica 
már rendben van J

*

Kijelölték a magyar válogatott eleó 
két döntőbed mérkőzésének játékveze­
tőjét A Magyarország—Dél.Korea 
találkozót az uruguay-i Willy Wiott 
vezeti. A Magyarország—Nyugat- 
Németország mérkőzöe játékvezetője a 
eved Bergeru-s l«?z

MIÉRT CSÖKKEN A KÉZILABDA
MÉRKŐZÉSEK LÁTOGATOTTSÁGA
A kézilabda spoilt vezetői • paji'aez. 

kodnak hogy nem látogatják olyan 
mértékben a mérkőzéseket, mint az 
előző években Nem tudják miért? _ .,

Májú» 29-én délután Derecske csa­
pata nem jelent meg" a Bútorgyár el 
leni mérkőzésen. Az MTSK nem állt ki 
a D Lokomotív ellen ,a Haladd» Oi- 
voska-r együttese sem "jelent meg a D 
Vasas elleni bajnoki mérkőzés lej át 2 
ez ására.

Egy délután,' egy pá’yán ,,ceakl< 
három mérkőzée maradt el# A megje­
lent nézők totóztak, hogy várjanak-e 
hátha- valamelyik mérkőzést megtart* 
jak Ez az, oka, hogy hétrő -hétre 
csökken a kézilabda mérkőzések láto­
gatottsága. ,!

RÖVID SPORTHÍREK
Debrecen férfi asztali tenisz váloga­

tottja ii:0.ra győzött Eger v.áloga 
tottja ellen — D Görriülöcsapágy- 
gyári vasas—Martfűi Vörös Lobogó 
10:8, ökölvívó mérkőzée A débrecs 
niek győzelmeit Rétfalvi,* l-'^jes, Dobó* 
Abai ée Fábián szerezték. — A falusí 
dolgozók ezparfcakiádjára- kerülőben 
vasárnap a Debrecen—Nyíregyháza 
közötti országúton kerékpáros versenyt 
rendeztek Eredmények Férfiak: 20 
km: 1. Jantyik (Ujiráz), 2 Baranyai 
(Nádudvar). 3 Margittal * (Bihavkc- 
re^ztee) Nők 10 km: 1. Leys (Hajdú- 
sámeonj, 2 Budai (Pallag), -3. Fekete 
(Pa’la*g) — A berettyóújfalui járás_ 
ban vaiárna-p 82 férfi és 36 női ver­
senyző részvételével községi ezpavta. 
kiad verseinyeket rendeltek nyolc köz­
ségben. Sáp versenyzői jó eredménye­
ket értek el A járási döntőket június 
27 én Berettyóújfaluban bonyo'ítják 
le. — A Hajdú.Biharmegyei TSB 
jú'niue 5—6-án országos h port lövő­
vemen yt rendez — D vasas—q. 
Haladás megyei ’ labdarúgó bajnoki 
mérkőzést rendeznek m3, délután 61 
órakor a nagyerdei Petőfi pálcán, — |

néplap 1964 JTOÍIUS 5, OStJTöEJJüiE.

Párthírek
VAROS! PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYEI
A politikai gazdaságtan I évfolyam 

hallgatóinak záróvizsgája" június 
5_én lesz a, ezokott hely en és idő ben e

HireK
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Változó fel­

hőzet, többfelé újabb "eső, zivatar. 
Mérsékelt, a zivatarok idején élénkebb 
szól A hőmérséklet nyugaton kiseé 
emelkedik, másutt alig változik Vál­
ható hőmérsékleti értékek csütörtökön 
reggel 12—15. délben 20—23 fok kö-

A DEBRECENI POSTAIGAZGATÓ­
SÁG a II országos poétáé újítóki á- 
lítás kibővített anyagát a MÁV pálya­
udvar előtti téren az iparvágányon 
kiállított posta mozgópostakocsiban 
június 3. 4, 5, 6-án reggel 8 órától 
este 18 óráig mutatja be a dolgozók 
réiszére.

FELHÍVÁS A debreceni Épületjaví- 
tó ée Karbantartó Váltalat kéri a kö" 
zületek, szövetkezetek vezetőit hogy a 
birtokukban lévő terményraktáraik 
általános kijavításának kivitelezése ér­
dekében, vállalatunkat igényeikkel a 
legrövidebb időn belül felkeresni szí. 
vés k ed jenek, hogy a szükhéges intézke­
dést az ügyben meg tudjuk tenni. —• 
Fenti vállalat jó kereseti lehetőség 
mellett kőműve» szak. és segédmunká­
sokat helybeli munkára felvesz. Érdek, 
löd ni a vállalat központi irodájában 
lehet Teleki utca 57. (x)

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4, 6. 8 órakor: 

Nézz a tükörbe. Lengyel film vígjáték. 
Kísérőm tieorbari: M agy aj*—Angol 7:1

Az Or vostndomámyi Egyetem stndiéja

1

Magnetofonjukkal hangjelvételt vesznek fel a debreceni orvoskari 
„Kossuth“ diákotthonban.

Ujiráz első a növényápolásban

. háromnegyed 4, 6 8 éra- tehát az ember munkáján múlik,
kor: leket© ház. Dickens regenye nyc- J *
mán készült új "angol film.

METEOR: háromnegyed 3, 5, egy­
negyed 8 órakor: Trubadúr. Olasz 
opera

HÍRADÓ: délelőtt 10. 12, 2 órakor:
Nézz a tükörbe délután 4, 6, 8 óra­
kor: Fehér homály. Csehszlovák film

KOSSUTH: pénteken fél 6 és fél 8 
órakor: Az asszony állja a ezayát Vi_ 
dám csehszlovák film. — Magyar—
Angol 7 :1

Színházi műsor
Ma, és pénteken 6-kor Romeo és Ju­

lia, 8 ezelvény, Soós—Andaházy sze­
reposztás. Szombaton 7-kor A truba_ 
dur, 11.* szelvény. Balogh1—Virágos 
ez#ereposztás Vasárnap fél 5-kor és 
7-kor Luxemburg grófja, R, 1. 5.
szelvény Kedden 7-kor A trubadúr 11. 
szelvény, Bán—Hámory ezerepoeztá,-. 
Szerdán és csütörtökön 6 kór Romeo 
és Julia, Mens áros-—Örkényi ezer,ep­
oszt ás

NÉPLAP
A Magyar üdígozók Pártja Hajdú. 

Biharmegyei Pártbizottságának lapja
Szerkeszti; a szerkesztőbizottság 

Felelős kiadó: 
ti A ROZI GYULA 

Szerkesztőség:
Debrecen, Tóthfaiuegy-tér 10. 

Szabadság Lapnyomda Vállalat

A nagyerdei 
Vigadóban
3.tói" 9-ig közkívánatra

minden este a Holéczi tánc- £ 
zenekar müeoros cetét ren- j 
dez, Ákos Stefi és Putnoki I 

Gábor énekel.

A berettyóújfalui járásban a 
sok eső ellenére nem igen lehet 
gazos földet látni. Ez nem is cso­
da, hiszen a parasztok, ámint az 
cső után annyira megsziklkad a 
föld, hogy rá lehet menni, már 
ápolják növényeiket. Nem lehet 
most kétséges a jó termés, az idő­
járás legalább is kedvező, most

ki mennyit arat az idén.
A berettyóújfalui járás 17 köz­

sége egymással versenyez. Igen 
élénk a vetélkedés a községek 
között. Különösen Darvas és Uj­
iráz lesi egymást, ezek már régi 
versenytársak s ha az egyik egy 
•kicsivel előrébb jut, a másik rög­
tön talál valami módot, hogy is­
mét megelőzze. De ez jellemző 
a járás többi községeire is. A nö­
vényápolási munkák értékelésé­
vel szinte fej-fej mellett (halad­
nak a községek, s csak néhány 
pontszám választja el a községe­
ket egymástól.

A verseny eredményes, mert a 
járás területén a cukorrépa egye- 
lését mintegy 98 százalékig, a 
kukorica' első kapálását 76, a bur­
gonya második kapálását 85, s a 
napraforgó második kapálását 
mintegy 95 százalékig elvégezték, 

A járás községei között az élen 
most is Ujiráz halad 400 jionttal 
Második Bihartorda 395, (harma­
dik Csókmő 394 ponttal. Darvas. 
Ujiráz versenytársa most alapo­
san szégyenben maradt. Mintha 
clbizakodott volna eddigi sike-, 
rein, most a növényápolásban az 
utolsó közé került, 274 pontja 
van, míg Szentpéterszegnek, a 
járás leggyengébb községének 
252. A Darvas esete azonban nem 
reménytelen, bízzunk abban, hogy
— ahogy mi Darvast ismerjük
— ismét módot talál arra, hogy 
a munkát meggyorsítsa és a kő­
vetkező értékelésen már híréhez

'"illő helyen lesz a neve.

Előzzük meg a láposzfaiegy pusztításéi
Több községben tapasztalható, 

hogy a káposztalégy és lárvája 
hatalmas károkat, okoz a halárá­
ba. karfiol és káposzta termésben. 
Ahol a kártételt a termelők ész­
reveszik, azonnal kezdjék meg a 
védekezést, még mielőtt az egész 
ternjést tönkretenné ez a kártevő. 
A káposztalégy kártételét megis­
merhetjük arról, hogy a növény 
fejlődésében elmarad, levele 
ólcmszürko lesz és elhervad. 
Gyökerén apró, sárgás-fehér szí­
nű rovarok hámozgalják, s a 
gyökér belsejében és a szárában 
mély csatornákat vágnak.

A káposztalégy ellen DDT tar­
talmú porozószerrcl kell védekez­
ni. Részben már a palántanevelő

ágyakban, majd a legyek megje­
lenése után a táblákon poroz­
zunk. A MEZOKER-rel leszerző­
dött termelők a porozószert a 
helybeli felvásárló teleptől igé­
nyelhetik. A lárvákat szublimál 
oldattal is meg lehet semmisíte­
ni. Tíz liter vízben hat gramm 
szublimátot oldjunk fel és üdül­
tetés után .is tíznaponként há­
rom ízben a palántákat öntözzük 
meg. (A szublimáltál vigyázzunk, 
mert nagyon erős méreg.) Szubli­
mál helyett gyümölcsfatkarboliu- 
mot is használhatunk. Ebből 10 
liter vízhez fél decilitert használ­
junk.

Bállá Géza, 
a MEZOKER

termelési osztály vezetője.

FŰSZER berendezóe 
tok, mérleg eladó, 
hölgy fodrász, Sámson.
74. sz

ÍCÖNYV ég iratszekrény 
el adó, Do m ali id y u 17

ELADÓ e«zép világos ke" 
meny fa Cf> sötét hálószoba­
bútor, fehér hármaesze-k. 
rőny. zománcoe tűzhely, 
Csapó 85

BÁDOGOST, aki motor- 
hűtő javításhoz ért felvesz 
Gépjavító Vállaiat Híd 
utca 4. ' ÁH

A VÁROSI Tanács kórhá­
za Véradó osztályán ürese­
désben lévő' műtősnői állá*, 
í’a szakképzett- műtősnőt 
azonnal felveszünk Jelent, 

kezni lehet bármély nap 
délelőtt a Kórház sze­
mélyzeti felelősénél ÁH

FÉMFEL DOGOZÓ felvesz 
fémcsiszoló, nikkelező szak­
embert valamint önállóan 
dolgozni tudó lakatos és 
géplakatos szakembereket 
Vígkedvű Mihály utca 50

ÁH
HAJDU-B1IHARMEGYEI 

Gép, Motor Gumijavító 
Vállalat gumijavító részle­
ge. Csapó ’ utca 103. szám 
a'ól Vígkedvű Mihály utca 
30. szám a’á költözött Te­
lefon: 41-63. ÁH

pul- MAGAS kereseti iehető- 
Vad ecggel special vakológép ve

kőműveseket • debreceni 
munkahelyre azonnali be 
lépésre felveszünk. Famc»- 
m unk áló géphez megfelelő 
vizsgázott farmiukást felve­
szünk azonnali belépésre. 
Jelentkezni lehet 31/4. Épí­
tőipari Vállalatnál Debre­
cen, Varga u 1. ea ÁH

KIFOGÁSTALAN állapot­
ban lévő nagyméretű cuk- 
rás»zpu'.tot vesz az Arany 
Űika. ÁH

BUDAPESTI állandó mun­
kára kubikoti és férfi se. 
géd mim kasokat felveszünk 
Munkásszállást-, ■ munkaru­
hát adunk család fen tartók­
nak napi 10 Ft Imlönélédi 
pótlékot fizetünk. A leiula_ 
záe vasúti költségét alkal­
maztatás» esetén visszatérít 

jük NégyheLen'kónti haza 
és visszautazás vasúti .kélt­
ségét viseljük. Jelentkezés 
Budapest, V. Béig rád rkp 
15—-15. Fővárosi Útépítő 
Vállalat mukaügyi őszi á- : 
lyán, Á1I

KÉT darab két ez árnyas , 
ajtó tokkal eladó, Hirsch, 
Széchenyi u 55_

TTJ Tonelriug Rtz altó el­
adó, Cs-apó utca 36

SZOPTATÓS dadát azon_ ELADÓ egy világvevő rd- 
n»aJra keresek, Kertész Jó- dió. Dimitrov u
kai u. 8

ELADÓ egy berkein" ke. 
resztezett koca 9 malaccal 
és 5 darab nagy süldő, 
Kender u 16 szám.

TÁSKAÍRÓGÉP kitűnő 
eladó, Bod a rádiós Kálvin 
tér 3.

ELVESZTETTEM" 2 da­
rab .41/42 ‘számú kémény, 

rokon y vet Megtalál ój a
átijj a le Csapó u. 84 szám 
alá juta.lómban részesül

FEHÉR e-port é<s. ogy mély 
gj érmek kocsi eladó, Bara­
nyai u 2.

Eli A Dó egy kemény vilá­
gos ez ép háló, Csigekcrt u 
.17 ez.

FJjADO Béresén yi ír 43 
sz. családi ház beköltözhttő< 
ugyanott s-zőlő gyümölcei« 
350 négyszögöl eladó. •

SZÉNA eladó Hortobágyi- 
Halastón 15 p Érdeklődni 
Andráesy u 49.

JÓKARBAN lévő eporlko 
c<;i el'adó, ív isis Ernő utca 
7/b

KÉT férfit albérletbe fel­
veszek. Jelentkezni délután 
3 órától 6.igi Ceap u 13

110 méter" tetőléc ‘ elacló. 
Csillag 37. Délután 7 órá­
tól

8., keretez!, 
épület ' •

EGY használt kerékpár 
kisebb nagyobb ládák és 
méz eg kannák eladók, Ér­
deklődni délben 1—2 óra 
között. Iskola utca 1. ez 

H A J DÚSA M SONT szőlős- 
kertben. na.gj'obb ezőlő jó 
lakáséul eladó, Sámeoni kert 
S( 51 szám,

ELADÓ Szabolcs utca. 22. 
ez alatt kélezobás mellék 
helyiségből álló' családi ház 
kerttel együtt. Érdeklődni 

Sza-bocö u. 19,
EGY hízott tsertéd van e -' 

adó. Rokkant.telep, Erdei 
u 3.

CI.iCBALOM új húrozás- 
^al eladó, Április 4. útja 3 
szám

EGY 10C-ae C kép el eladó 
Délután 4_töl, Karám utoa 
12. szám.

SZÉP mély gyermekko­
csi elacló, Péterfalviéknál. 
Batthyány n 2. I em 

HORDOZHATÓ* használt 
állatmévleget vesz a Pa 11 ági 
Tangazdaság ÁH

FÉRFI segédmunkást f'l- 
T&SZ a Debreceni Finom- 
mechanikai- Vállalat. Koe- 
6Ufch u 7. ezám. ÁH

äz is] 
gyermek

xi. ÉVFOLYAM

Az MDP Kö 
nek a közök!aj 
feladatairól a I 
zott Határozata I 
állapítja, hogy] 
az iskolai és | 
egysége. Errnd 
gyakran kifogd 
ifjúság magad 
tiszteletlenség | 
szemben. A s] 
tabban kell táj 
nevelömunkát i 
a családi nevelj

Ez . a megáll 
gondolkoztató a 
nemcsak az isi 
nem a szülök sj

'Valóban raj 
és nevelők tua 
annak, hogy a I 
nagy fordulat I 
ben. Országún! 
nép lett a gazj 
vakból a régi 11 
ni izeit munkás 
mazású ifjak, j 
múltnak megfej 
ezésülnek alap-] 
fokú oktatásba 
ba, 8.9 százalék 
egyetemen 5 s| 
zalékra emclkel 
Középiskolái nktj 
egyetemeinken 
nyi a tanulók 
ban volt

Mégsem elégd 
ilyfajta eredni 
új típusú emtj 
tiégünk, • akik 
ják az alapmű 
mai tudást, haj 
gj óbb érdeklőd 
lág dolgai s 1 
kincsei iránt, 
lendülettel lej 
termelési és I 
akiknek öntuj 
a munkához, j 
rétik felszaa 
akikben kővel 
sül a szocialil 
tiszta erkölcs.

Ezt a maga 
az iskqla csalj 
együttműködő 
és éppen ebbd 
ben mulalkod 
nyosság cs 
céljaink elé 
akadályozza, 
csak egyel-kd

Az iskolai 
pártunk irái] 
révén eljutó] 
világnézeti tj 
lektikus és 
lizmus világi] 
adásaikat, d 
szőni még i 
nyilatkozik I 
szelleme, and 
kolás gycmil 
politikai, vij 
sokszor lelki 
nulással szc 
eredményez, 
eszményi 
ugyanis nind 
feszítés.

Az iskola I 
re, szocialil 
igaz hazafis 
példamu talaj 
fakadó hely


